
 

           

 ( وقاط  5 (  

. داخم انمزتع انمىاسة  #توضع انعلامح  اختز الإخاتح انصحٍحح

5)[      أ 3 - 1)(5 3 + 1)  76     4أو                     75    4أو                      74     4           =

 

MP و MN=6حٍث  MNPانمثهث  [ب = 4 =NPو  2  .Pقائم فً  M .4قائم فً  4.   غٍز قائم  4  :ٌو مثهث 2

 

xعدد حقٍقً حٍث  x[ج 1 6- 4ٌعىً    6 < x < 0      4أو       6 # x # x  4أو       6 ! -6;6@6 

 

2    4طول ضهعً ٌساوي  ( تانصىتمتز)  10مزتع طول قطزي [ د 5       4     5 2        4      10 2 

 ( وقاط  5 (   

=E:  انتانٍح E انعثارج وعتثز (3x-7)
2

-(3x-7)(x-5) 

 

E: تٍه أن [  أ = 6x
2

-20x+14 

 

xفً انحانح  Eاحسة [ ب xثم فً انحانح  1-= =
3
2

 

 

. إنى خذاء عوامم E انعثارجفكّك [ ج

 

=Eاستىتح مدموعح حهول انمعادنح  [ د 0 . 
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3-  عددا حقٍقٍا تحٍثx نٍكه  # x #-1 

-6xأوخد حصزا نكم مه [ أ +3xو  1 2 

2: اختصز انعثارج  [ ب 3x+2 - 6x-1 +4 

تٍه أن 
3x+2
6x-1

= 2-
3x+2
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 استىتح حصزا نـ[ ج
3x+2
6x-1

 

 

 ( وقاط  6 (      

(OI)معٍىا فً انمستوي حٍث (O;I;J)نٍكه = (OJ)  وOI=OJ=1cm 

)Fو  G(6;0)و  A(0;3)و انىقاط 
2
-5 AG6مىتصف  Pو  (0; @   

 .POو استىتح  AGثم احسة  أودش انزسم (1

 

 HAو  HOاحسة . (AG)عهى O انمسقط انعمودي نـ  Hنٍكه  (2

 

 

 Eٌقطعً فً (OG)و انعمودي عهى  Pانمستقٍم انمار مه  (3

OG6مىتصف  Eتٍه أن           . OEثم استىتح  @

 

 .Bفً  (OJ)ٌقطع  (AG)و انماسي نـ  Fانمستقٍم انمار مه  (4

 BFو  BOاحسة 
 
 

 .(O;I;J)فً انمعٍه  Eو Pو  Bانىقاط  إحداثٍاخأكتة  (5


